

# 示范区组织召开主题教育集中学习会

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 11月28日,市城乡一体化示范区组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会(如图)。示范区党工委书记闫立超及班子成员出席会议,相关责任单位负责同志参加会议。

会上,就贯彻落实习近平总书记对中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话精神,闫立超要求,一是组织要建立起来。示范区成立了机关党委之后,区直各单位也相继成立了党支部,目前示范区新成立的四个中心也要尽快组建党支部。二是制度要健全起来。示范区的每个党支部要将制度与工作结合起来,建立、健全、完善机关党建制度,并严格按照制度办事。三是活动要开展起来。示范区机关党委要牵头好头,每个党支部都要开展形式多样的活动,要多开展对工作、作风、纪律、思想有促进作用的活动,确保每个月开展一次活动,全体党员、党员发展对象都要积极参加。四是党组织的作用要发挥出来。要充分发挥党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用。示范区党员干部要严于律己、以身作则,起到表率、模范、带头作用。在脱贫攻坚工作中,党员干部要冲锋在前,认真查找问题,彻底解决问题,真正做到精准扶贫。在接下来的一年中,示范区将紧紧围绕市委、市政府提出的工作要求,继续坚持党的建设



高质量推动经济发展高质量这一主题;突出两个工作重点,大力开展招商引资和项目建设工作;打好“三大攻坚战”;努力做到“五大突破”;快速组建设7个片区,横下一条心,为实现市委、市政府提出的“大干快上三五载,请君

再看周口城”的庄严承诺,作出示范区应有的贡献。示范区上下一定要认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,将学习成果落到实处。

会上,区纪委书记韩华、区管委会副主任丁有亮分别带领大家学习了《中

共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。区管委会副主任张晓领学了习近平在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话精神。②8

## 张建党主持召开环保攻坚工作专题会议

本报讯 (记者 张劲松) 11月23日上午,市城乡一体化示范区召开环保攻坚工作专题部署会。区管委会主任张建党、副主任王宇飞出席会议。各乡办和区直相关单位负责同志参加会议。

就全区环保攻坚工作,张建党要求,一是思想认识再提升,疏通堵点。此次督查责任重、规格高、督查严、时间长,各相关部门思想认识要再提升。二

是问题短板再抓实,疏通难点。各相关部门要做好软件资料的梳理完善,会议纪要、整改台账、影像资料等各方面资料都要归档、分类;各乡办要认真排查,做到“小散乱污”企业底数清楚,做好动态清零;各责任部门要厘清扬尘管控工作责任分工,划清责任界限;区发展改革局要做好“双替代”工作的台账资料收集整理;区农村农业局要牵头做好秸

秆、垃圾和烟花爆竹的禁燃禁放工作,各乡办具体负责,做好巡查,按照要求,全区域、全时段做好禁燃禁放工作;针对督导反馈问题不仅要做好整改台账,还要现场查看整改落实效果。三是责任落实再精准,疏通痛点。要把责任落实到单位、落实到个人;区环保局要统筹协调,区督查室要以环保问题的整改情况作为重点进行督查,区直相关责任单

位要牵头协调,做到上下联动,真正夯实责任,共同完成这项工作。

会上,王宇飞传达了全市迎接全省

“三散”污染治理专项督查工作部署会

精神,并就全区当前环保攻坚工作作出具体安排。

会后,张建党实地查看了周口市周

淮大道车辆冲洗服务中心建设情况和文杨河段的环境治理情况。②8

## 示范区建立完善长效机制促“创卫”成果提升

本报讯 (记者 张劲松) 为持续保持、提升“创卫”成果,11月20日,市城乡一体化示范区下发《周口市城乡一体化示范区创建国家卫生城市考核评比方案》(以下简称《方案》)。《方案》要求对问题严重、工作明显滞后的单位,交由区纪委监委工委、区督查室追究相关责任。

记者了解到,《方案》按照“属地管理、行业监管、条块结合、量化考核”的原则,采用百分制,重点对文昌办事处、搬口办事处、许湾乡3个乡办及21个行政村(社区)进行考评。

考评具体内容为市容环境及环境保护、“创卫”宣传及健康教育、食品安全、公共卫生与医疗服务、病媒生物防

制、单位和社区楼院、水体、建筑工地、拆迁工地、城中村及城乡接合部等。自11月20日起,各相关单位每10天至少考评一次。区“创卫”办对综合考评前3名的单位进行通报表扬,对后2名的单位进行通报批评;对连续2次综合考评后2名的单位除通报批评外,相关责任人要在全区工作大会上作检讨。

同时,《方案》要求严格落实奖惩制度,对主动作为、工作扎实、任务完成较好的单位给予通报表彰,对工作不力、行动迟缓、虚于应付、排名靠后的单位给予通报批评,对问题严重、工作明显滞后的单位,交由区纪委监委工委、区督查室追究相关责任。②8

## 示范区文昌办事处举办首届广场舞大赛

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 11月27日晚,市城乡一体化示范区文昌办事处举办首届广场舞大赛,吸引了文昌办事处近400名舞蹈爱好者参与。

当天19时许,比赛开始,伴随着主持人闪亮登场,在激昂的音乐声中,一个个身着盛装、充满朝气的舞蹈队青春焕发,在舞台上展示技艺(如图)。来自文昌办事处的舞动人生舞蹈队、青春活力舞蹈队、康健和美舞蹈队、追梦舞蹈队、明志舞蹈队、舞韵飞扬舞蹈队等17个社区战队使出浑身解数,带来了各具特色的舞蹈。舞蹈队员以饱满的热情、矫健的身姿,舞出了人生的韵味,舞出了健康新生活。

“这次广场舞大赛举办得真好,我们接到通知,毫不犹豫就报名了。以后有这样的活动我们都会积极参加的,感觉越跳越自信。”来自建业社区的赵女士激动地对记者说。

“今天的比赛刷新了我对广场舞的看法,我坐在台下深深感受到了台上队员们的激情,她们精神饱满、热情洋溢,舞蹈有很强的感染力,我也想学广场舞了。”来自城乡一体化示范区的王姓职工说。

经过激烈角逐,最终,来自周口师范学院社区的追梦舞蹈队获得第一名,来自罗庄社区的舞韵飞扬舞蹈队和来自景园社区的景园健身舞蹈队分别获得比赛的第二名和第三名。

据悉,文昌办事处首届广场舞大赛旨在传递全民健身精神,倡导健康生活理念,向广大群众传播积极向上健康的生活方式。同时,比赛还展现了人民群众多姿多彩的文化生活与良好的社会风貌,为建设和谐社会提供了更多的精神养料。②8



## 闫立超带领志愿者参加冬季植树活动

本报讯 (记者 张劲松) 冬天栽树正眠,开春发芽长得欢。11月22日,正值小雪节气,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带队参加义务植树活动。区纪委书记韩华,区党工委委员王铁,正处级调研员李跃进,商务中心区副主任潘国华、杨宏伟,新区开发办副主任李海涛等到植树现场与干部职工一起为示范区添绿增彩。

当日上午,天气微寒,但在示范区引黄调蓄工程的一角,却是一派热火朝天的景象,来自示范区的200余名志愿者正在这里植树种绿。

“大家在植树过程中一定要注意,树坑要挖到位,树要栽整齐,要保证植树的质量,不要只求速度……”闫立超对志愿者们说。

植树活动现场,志愿者们三个一群

、五个一组,你挥镐、我抡锹,你刨坑、我填土,你放苗、我浇水……虽然天气寒冷,但大家干劲儿十足,忙得不亦乐乎,植树现场一派热火朝天的繁忙景象。与此同时,示范区还积极组织志愿者在武盛大道、文昌大道等辖区主次干道两侧开展植树活动。据不完全统计,此次冬季植树活动,示范区共种植树木2000余棵。

此次活动结合“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,进一步深化了示范区职工“绿水青山就是金山银山”的理念,有助于增强示范区广大职工植树造林和保护生态环境的意识。

植树活动结束后,大家纷纷表示,今后还将继续参加类似活动,并将志愿者义务服务的热情投入到工作中去,努力为建设绿色美丽的示范区贡献力量。②8

## 张建党带队督导路网项目建设

本报讯 (记者 张劲松) 12月2日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队对辖区的在建路网项目进行督导。区管委会副主任王宇飞、商务中心区副主任潘国华及正处级调研员李跃进陪同督导。区直相关责任单位负责同志参加督导。

当日上午,张建党一行先后到纬十三路和北四路交叉口、庆丰路和天三路交叉口等施工现场,实地查看路网建设进度,并就发现的问题进行现场办公。

就全区路网建设工作,张建党要求,路网建设事关民生福祉,重点工作

的建设要确保进度,相关责任单位要在保证工程质量的前提下,明确时间节点、明确责任,现阶段要着重解决好已修建道路的资金和拟修道路的手续办理问题;文昌大道东延绿化工程必须提上日程、拿出设计方案,路灯要同步完成,绿化要抓紧施工;古城路、腾飞路、南延路、府苑街南通、北一路和庆丰路东延,今年必须要铺油,要确保春节前府苑街南通工程完工;对于辖区路网建设,相关责任单位要每周考核进度,建立奖惩机制,大力推进示范区路网项目建设。②8

## 丁有亮带队督查暗访“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 11月29日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮带队对“创卫”工作进行督查暗访。区“创卫”办、区城管中心和各乡办负责同志参加。市容市貌管理、道路日常保洁、“门前三包”、社区管理是这次督查暗访的主要方面。

丁有亮一行先后对上楼行政村、庆丰路、奥兰天下和小区、景园盛世华都小区、书香门第小区、警苑小区、盛和家园小区等多个“创卫”关键点进行督查暗访。

在景园盛世华都和书香门第小区,丁有亮说,文昌办事处社区管理水平下降,文昌办事处党员干部要沉下心来,抓好“创卫”的常态长效,杜绝出现问题反弹现象。在警苑小区和盛和家园小区

区,丁有亮说,“创卫”成效颇为显著,希望搬口办事处和小区物业管理公司能够继续保持良好的工作势头,把“创卫”工作持续抓好。

督查结束后,就持续做好“创卫”工作,丁有亮要求,各乡办要持续做好“创卫”标准的提升,不能有松懈麻痹的思想,要始终绷紧“创卫”这根弦;要坚持实施网格化管理,做好“创卫”各项目工作的日常考核,评比出优劣;要持续做好督导工作,督导要全方位、全时段进行,确保问题不反弹;区城管中心要加强“门前三包”考核,做到常态化管理;各乡办、区城管中心、相关社区的“创卫”人员要动起来,做好日常维护,持续保持成果。②8

## 积极解决群众最急最盼最需的问题

本报讯 (记者 张劲松) 11月27日上午,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮在示范区主题教育办公室工作人员的陪同下,深入许湾乡许湾村,搬口办事处毛寨村、贾寨村,对主题教育工作开展情况及基层党建工作进行调研。

每到一处,丁有亮都认真听取党组织负责人的汇报,仔细查看相关资料,悉心与党员、干部进行交谈,了解主题教育开展情况,详细了解群众最急最盼最需的问题。针对群众反映强烈的问题,丁有亮安排随行人员和乡办工作人员,能解决的立即解决,不能马上解决的,建立问题整改台账,交由专人负责,限时解决。

在随后召开的座谈会上,丁有亮指出,大家要克服麻痹松劲的思想。“不忘初心、牢记使命”是我们共产党人始终不渝的坚持,只有进行时,没有完成时。开展“不忘初心、牢记使命”

主题教育就是增强我们为民服务、为党尽责、为国家奉献的决心和恒心。我们一定要克服学习上的麻痹松劲思想,扎实学实学,往心里走、往实里走。要严格按照主题教育工作要求,认真开展学习活动。要坚持把学习教育、开展调研、检视问题、问题整改贯彻主题教育始终,真正实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要及时总结好做法好经验。要培育典型,发现亮点及时推广,起到示范引领作用,把主题教育工作推向深入。要开好高水准的领导班子民主生活会,精心组织,自我批评要有刀刃向内、刮骨疗毒的勇气,批评要一针见血,达到红脸出汗的目的,不走形式,不走过场,更不能说是说、做是做,要做到知行合一、久久为功,确保开出高质量的民主生活会。②8

## 区应急管理局开展消防演练

本报讯 (记者 张劲松) 11月21日下午,市城乡一体化示范区应急管理局联合区消防救援大队,到建业社区开展消防知识宣传及消防演练活动。区应急管理局局长刘靖、区消防救援大队大队长高磊及建业森林半岛社区干部、业主代表、物业公司相关负责人等参加活动。

当日下午,高磊向参加活动的人员演示并讲解了灭火器的使用方法,并现场邀请社区干部和物业公司相关负责人实际操作灭火器。随后,在建业森林半岛小区开展了消防演练活动。记者在活动现场看到,随着消防警铃

响起,烟雾开始弥漫,数十名群众弯着腰,用湿毛巾捂住口鼻,紧急有序地从步梯撤出。与此同时,消防人员迅速将消防水带和枪头对准“火势”,一瞬间,发生在建业社区的“火灾”被及时扑灭,现场围观的群众爆发出阵阵掌声。

就社区消防知识宣传及火灾预防工作,刘靖说,此次活动以消防宣传月为契机,以建业社区作为全区消防知识宣传活动的起点,让消防知识宣传走入社区,让大家掌握消防安全知识。希望通过这些宣传,能够使广大居民进一步增强消防安全意识,做到防微杜渐。②8